
РІШЕННЯ
засідання Педагогічної ради Фахового коледжу КиМУ 

від «27» листопада 2025 р.
Протокол №4

ПРИСУТНІ: _викладачі коледжу, представники органів студентського 
самоврядування

ВІДСУТНІ : немає.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про готовність до зимової заліково-екзаменаційної сесії 2025/26 
навчального року та проведення атестації.

2. Про стан, проблеми, перспективи організації навчально-методичної 
роботи та кадрового забезпечення циклової комісії з економіки, 
підприємництва, менеджменту.

3. Про організацію практичної підготовки у 2025-2026 навчальному році.
4. Про порядок організації та проведення у грудні 2025 року модульних 

контрольних робіт.
5. Про формування складу Екзаменаційних комісій з атестації здобувачів 

фахової передвигцої освіти у 2025/26 навчальному році.
6. Про перегляд освітньо-професійних програм за участю стейкхолдерів.
7. Різне.

І. СЛУХАЛИ: про готовність до зимової заліково-екзаменаційної сесії 
2025/26 навчального року та проведенню атестації.

I. УХВАЛИЛИ:
1. Узяти до уваги вищезазначену інформацію.
2. Головам ЦК перевірити забезпечення студентів Фахового коледжу 

орієнтовними запитаннями для підготовки до складання заліково- 
екзаменаційної сесії.

3. Оновити й поглибити зміст індивідуальних професійно-орієнтованих 
творчих завдань для проведення підсумкового семестрового контролю.

4. Вважати, що Фаховий коледж в цілому готовий до зимової заліково- 
екзаменаційної сесії та проведення атестації у І півріччі 2025/2026 н. р.

II. СЛУХАЛИ: про стан, проблеми, перспективи організації навчально- 
методичної роботи та кадрового забезпечення циклової комісії з економіки, 
підприємництва, менеджменту.

II. УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Вважати роботу ЦК з економіки, підприємництва, менеджменту щодо 

організації навчально-виховного та науково-методичного процесів за 
звітний період задовільною.
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3. Систематично підвищувати рівень якості знань студентів шляхом 
вдосконалення навчально-методичної роботи, застосування сучасних 
освітніх технологій та здійснення педагогічного контролю за навчальним 
процесом та його результатами, надавати допомогу в плануванні та 
організації самостійної роботи.

4. Сприяти студентам у формуванні дружнього колективу академічних 
груп шляхом проведення індивідуальної та групової організаційно- 
виховної та культурно-освітньої роботи.

5. Посилити контроль за дотриманням принципів навчальної та виконавчої 
дисципліни через виховну діяльність, індивідуальну роботу зі 
студентами та батьками.

III. СЛУХАЛИ: про організацію практичної підготовки у 2025-2026 
навчальному році.

III. УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію взяти до уваги.
2. Затвердити графіки практичної підготовки на 2025-2026 навчальний рік.

IV. СЛУХАЛИ: про порядок організації та проведення у грудні 2025 року 
модульних контрольних робіт.

IV. УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити графік проведення модульних контрольних робіт у 

Фаховому коледжі КиМУ.
2. Адаптувати завдання МКР/ПКР, зважаючи на дистанційну форму їх 

проведення.
3. Організувати й провести МКР/ПКР із застосуванням дистанційних 

технологій навчання відповідно до Рекомендацій, підготовлених 
членами робочої групи за участю НМК 302 Дистанційне навчання 
Науково-методичної ради МОН згідно із затвердженим графіком.

V. СЛУХАЛИ: про формування складу Екзаменаційних комісій з атестації 
здобувачів фахової передвищої освіти у 2025/26 навчальному році.

V. УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію взяти до уваги.
2. Затвердити склад Екзаменаційних комісій з атестації здобувачів фахової 

передвищої освіти 2025/26 навчальному році.
3. Вважати, що ЕК з атестації здобувачів фахової передвищої освіти у 2025/26 

навчальному році сформовано вчасно і відповідно до «Положення про 
порядок створення та організацію роботи екзаменаційних комісій у 
Відокремленому структурному підрозділі ПЗВО «Київський міжнародний 
університет» - Фаховий Коледж Київського міжнародного університету».

VI. СЛУХАЛИ: про перегляд освітньо-професійних програм за участю 
стейкхолдерів.
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VI. УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Скоординувати дії зовнішніх та внутрішніх стейкхолдерів для 

сконцентрованої роботи, спрямованої на удосконалення та покращення 
якості підготовки майбутніх фахівців, позитивну динаміку показників 
якості фахової передвищої освіти в коледжі.

3. Систематично підвищувати ефективність взаємного співробітництва зі 
стейкхолдерами і, відповідно, власну конкурентоспроможність в умовах 
сучасного освітнього ринку.

4. Впроваджувати пропозиції внутрішніх стейкхолдерів та публічно 
висвітлювати результати їхньої діяльності.

5. Оптимізувати спільну роботу щодо розширення баз практики шляхом 
укладання договорів з підприємствами, установами, організаціями тощо.

6. Забезпечити прозорий механізм обрання стейкхолдерів, зокрема залучити 
до цього процесу студентських представників ініціативних груп (фокус- 
групи).

Марина ЧОРНА

Голова Педагогічної ради

Секретар Педагогічної ради

RrSf^eTHHa СКВОРЦОВА
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ
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